

2024年澤井道場 直前MAX完全予想 これだけ800本

(2024年合格目標 澤井道場 教材)

(2024/08/07 現在)

2024年合格目標「2024年澤井道場 直前MAX完全予想 これだけ800本」の教材におきまして、以下の訂正箇所がございます。受講生の皆様には大変おそれいりますが、教材の訂正をお願いいたします。

※<RL24***>の表記は教材を区別するためのコードです。コードは教材表紙のバーコード下に記載しております。

-
- ・ 2024/07/18 掲載分… p.1～p.2
 - ・ 2024/08/07 掲載分… p.3～
-

【2024/07/18 掲載分】

労働者災害補償保険法

	訂正箇所		訂正内容	
			訂正前	訂正後
訂正	問 87	<RL24234> 問題冊子 P. 24 1 行目 <RL24235> 解説冊子 P. 78 1 行目	<u>健康管理手帳</u> の交付は、…	<u>健康管理手帳</u> （「 <u>アフターケア手帳</u> 」）の交付は、…

雇用保険法

	訂正箇所		訂正内容	
			訂正前	訂正後
訂正	問 6	<RL24237> 解説冊子 P. 7 表 2 段目右欄	…ついでのみなる（ <u>特定</u> 高 年齢被保険者を除く）	…ついでのみなる（ <u>特例</u> 高 年齢被保険者を除く）
	問 57	<RL24237> 解説冊子 P. 59 1 行目	<u>特定</u> 受給資格者が、…	<u>特例</u> 受給資格者が、…

厚生年金保険法

	訂正箇所		訂正内容	
			訂正前	訂正後
訂正	問 42	<RL24242> 問題冊子 P. 14 3 行目～5 行目 (3 か所) <RL24243> 解説冊子 P. 42 3 行目～5 行目 (3 か所)	(3 行目) <u>甲</u> が 68 歳に達した日に… (4 行目) <u>甲</u> は 73 歳の時点で、… (5 行目) <u>甲</u> は第 1 号厚生年金被保 険者の…	(3 行目) <u>乙</u> が 68 歳に達した日に… (4 行目) <u>乙</u> は 73 歳の時点で、… (5 行目) <u>乙</u> は第 1 号厚生年金被保 険者の…

労働者災害補償保険法

	訂正箇所		訂正内容	
			訂正前	訂正後
訂正	問 14	<RL24234> 問題冊子 P. 6 2 行目 <RL24235> 解説冊子 P. 14 2 行目	…1か月間当り160時間（3週間でおおむね120時間） <u>以上の</u> 時間外労働を…	…1 か月間当り 160 時間（3週間でおおむね 120 時間） <u>を超える</u> 時間外労働を…
訂正	問 14	<RL24235> 解説冊子 P. 15 下図の《特別の出来事》の 2 つ目の「・」 の 1 行目	・ <u>極度の長時間労働…1箇月160時間、3週間でおおむね120時間以上の時間外労働を行った</u>	・ <u>極度の長時間労働…1箇月160時間超、3週間でおおむね120時間以上の時間外労働を行った</u>

雇用保険法

	訂正箇所		訂正内容	
			訂正前	訂正後
訂正	問 90	<RL24236> 問題冊子 P. 24 1 行目 <RL24237> 解説冊子 P. 92 1 行目	<u>休業開始時賃金日額が30万円</u> である被保険者について、…	<u>休業開始時賃金日額×支給日数が30万円</u> である被保険者について、…

以上